

JEGYZŐKÖNYV

Készült Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága **2024. október 24.** napján 8:00 órakor kezdődő, a Szadai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:	Molnár Csaba Sándor Tóthné Tolvaj Judit Pintér Lajos Tóth László	bizottsági képviselő tag külsős bizottsági tag polgármester jegyző
Igazoltan távol:	Gelle Róbert Petrák Árpád	bizottsági elnök alpolgármester
Meghívottak:	dr. Jenei László	aljegyző
Jegyzőkönyvvezető:	Bocsáné Erdei Margaréta	titkársági referens

Molnár Csaba Sándor bizottsági elnökhelyettes (PB): Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 fővel van jelen, tehát határozatképes. Két előterjesztés határozat-tervezetéről szükséges döntést hozni.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: a napirendi pontok elfogadásáról szavazást kezdeményezek, aki elfogadja azt, jelezze kézfeltartással. A napirendet 2 szavazattal elfogadtuk, átadom a szót Tóth László jegyző úrnak.

1. Napirendi pont: Napirendi pont: Rendeletalkotás az önkormányzati képviselők és a képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjainak járó tiszteletdíjról szóló 19/2021. (VII. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról (143/2024.sz. előterjesztés)

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: 2020 óta nem változott ezek a tiszteletdíjak, és most, hogy megalakult az új testület, az új ciklus kezdetén erre van most lehetőség.

Pintér Lajos polgármester: az előző ciklusban volt megállapítva, most körülbelül egy 20 %-os emelés van benne, most 80.000 Ft lesz egy képviselőnek a tiszteletdíja, egy bizottsági elnöknek pedig 160.000 Ft.

dr. Jenei László aljegyző: egyetlen kiegészítés, hogy az SZMSZ elfogadásával egy új intézményt alkottunk, a tanácsnokot, meg is választottuk, és most a tiszteletdíjról is döntünk.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: igen, kiegészül a tanácsnoki fizetés meghatározásával is a rendelet-tervezet.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: ha egyéb kérdés nincs, szavazást rendelék el, megállapítom, hogy az előterjesztett rendelet-tervezetet a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal *elfogadni javasolja*.

**Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2024.(X.25.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselők és a képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjainak
járási tiszteletdíjról szóló
19/2021. (VII. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

2. Napirendi pont: SZADA NOVA Településfejlesztési Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal III. negyedéves beszámolója (127/2024. sz. anyag)

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: a múltkori bizottsági ülésen ezt tárgyaltuk, de volt egy-két dolog, ami módosításra szorult, ezért ez most újból bejött ide, ennek ismertetésére most átadom a szót Szívós-Novák Ágnesnek a Szada Nova Nkft. irodavezetőjének.

Szívós-Novák Ágnesnek Szada Nova Nkft. irodavezető: az előző bizottságin Judit észrevette, hogy mínuszos volt a temetőnek a kimutatása, ez azért lehetett így mert sajnos a három havi adatokból egy képlet benne maradt a kilenc havi adatokat tartalmazó összehasonlító táblázatból. Sárgával van jelölve az eddigi összesített adatok című táblázat ennek a temető sorának az éves összes támogatás, ami már befolyt hozzánk ez került javításra, így pozitív eredménye van a temetőnek is.

Tóthné Tolvaj Judit külsős bizottsági tag: szeretném itt most a bizottság előtt megköszönni a Szada Nova Nkft. ügyvezetőjének, adminisztratív munkatársainak és felügyelő bizottságának a munkáját, egy észrevételem lenne vagy kérésem, hogyha az elkövetkező negyedéves beszámolóban vagy az éves beszámolóban kaphatnánk-e arról is információt, hogy nem csak eredmény szemléletben, hanem mérleg szemléletben és ha kérhetnénk információt, hogy például milyen eszközei vannak, azoknak milyen most a könyvszerinti értéke.

Szívós-Novák Ágnesnek Szada Nova Nkft. irodavezető: negyedévben erre sajnos nincs lehetőség, az év végiben van, tehát a májusban beküldendő beszámolóban mindig van mérleg és eredmény kimutatás melléklet is.

Tóthné Tolvaj Judit külsős bizottsági tag: amit még szeretnénk megnézni, hogy vannak-e követelései? vannak-e olyan kötelezettségei a bér-járulékon kívül, ami fennáll, esetleg olyan követelés, ami nem folyt be a kiadott helységekből vagy a bérleti díjából, van-e ilyen jellegű követelés, illetve a pénzkezelésre vonatkozóan, hogy hogyan kezelik a rendelkezésre álló pénzforrást, történik-e lekötés, mint az önkormányzatnál bankbetétek tekintetében, ilyesmi.

Szívós-Novák Ágnesnek Szada Nova Nkft. irodavezető: nincsenek, nincs semmi lekötésünk, mi mindig havonta kapjuk 12 havi részletben és ez általában a működésükhöz szükséges illetve ami többlet keletkezik azt mindig nagyobb projektekre fordítjuk, az útfelújítás a legnagyobb projektünk és a zöldfelület kezelés és ezek folyamatos felhasználásra kerülnek, azt gondolom a lekötések akkor lennének célszerűek, ha év elején az egész éves költségvetésünket megkapnánk, és tudnánk, hogy a téli útüzemeltetésre csak novemberben van szükség, így ezért mondjuk féléves lekötést tudnánk eszközölni, de így ebben a finanszírozási formában azt gondolom, hogy nem érdemes.

Tóthné Tolvaj Judit külsős bizottsági tag: rövidtávú is lehet, egy hetes-két hetes, mert adnak a kereskedelmi bankok, ha erre van lehetőség.

Boros Gábor Szada Nova Nkft. ügyvezetője: megnézhetjük a jövőben.

Tóth László jegyző: nem ilyen egyszerű, a beszámolási kötelezettséget a közszolgáltatási szerződés írja elő, a beszámolás adattartalmára vonatkozóan külön Képviselő-testületi határozat van, hogy milyen adattartalommal kell megadni, először ehhez kell hozzányúlni. Ha a közszolgáltatási szerződés ugyan nincs is módosítva, de a Képviselő-testület dönt úgy, hogy a

beszámoló adattartalmát másképp határozza meg, csak azt követően tudunk bármilyen módosítást kérni.

Tóthné Tolvaj Judit külsős bizottsági tag: akkor javasolnék egy ilyen módosítást.

Pintér Lajos polgármester: betekinteni nem lehet?

Tóth László jegyző: de lehet, sőt feladata is a Pénzügyi Bizottságnak, hogy ezt nézze.

Boros Gábor Szada Nova Nkft. ügyvezetője: fel tudok ajánlani egy olyan lehetőséget, hogy a felügyelőbizottsági ülésen, vagy akár csinálni egy külön alkalmat erre, hogy a Pénzügyi Bizottság egy új időpontban meglátogat bennünket azt nagyon nagy szeretettel várjuk.

Lipák Ottó Szada nova Nkft. felügyelőbizottsági elnök: annyit hozzászólhatok, hogy egy-egy ilyen felügyelőbizottsági ülésen, ott azért arra is van mód, hogy egy tételre ránézzünk a rendszerben, nyilván nem erről szólnak hogy egyesével bármit, de ha olyan van, hogy a témák között felmerül, akkor nyilván egy rendszerben lévő adatról is szoktunk információt kapni, de a jellege az, hogy gazdasági eseményekről értekezünk, azt beszéljük át, bízunk a könyvelésnek a megbízhatóságában, a könyvvizsgálói beszámolót mindig végig hallgatjuk és ott ha kell kérdezzünk olyan jelleggel, ami még plusz megerősítést igényel, de Gáborral egyeztetve akár negyedévente vagy félévente ha tud a Pénzügyi Bizottság valamilyen formában csatlakozni azt én is tudom támogatni.

Tóth László jegyző: én csak annyit kérek a későbbiekre tekintettel, hogy az ilyen adatbetekintéseket dokumentáljátok, miért? azért, mert a tulajdonosi jogok gyakorlását a Képviselő-testület nem csak közvetlenül, hanem a bizottságok útján is gyakorolhatja. Az Állami Számvevőszék meg ha semmit nem talál, akkor ezzel foglalkozik, hogy a tulajdonosi jogokat gyakorolta-e a Képviselő-testület? Hogyha ez nem egy, hanem több fórumon valósul meg, csak a javunkat szolgálja.

Szívós-Novák Ágnesnek Szada Nova Nkft. irodavezető: eddig egyetlen egy eset volt az dokumentálva lett.

Molnár Csaba Sándor vezető bizottsági elnök: van-e kérdés az előterjesztéshez? nincs. Szavazást rendelék el, megállapítom, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal *elfogadni javasolja*.

.../2024.(X.24.) KT-határozat


Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Szada Nova Településfejlesztési Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: „Társaság”) tulajdonosi jogainak gyakorlója a Társaság, 2024. évi Q3 időszakot érintő beszámolóját a határozat melléklete szerint elfogadja.


Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Molnár Csaba Sándor vezető bizottsági elnök: ezzel a mai rendkívüli nyílt bizottsági ülés végére értünk, megköszönöm mindenki részvételét, és az ülést (8:15 órakor) bezárom.

k.m.f.


Molnár Csaba Sándor
bizottsági elnök


Tóthné Tolvaj Judit
külsős bizottsági tag

